
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил взяв участь у XIV
Різдвяних Парламентських зустрічах у Раді
Федерації

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 29.01.2026. 29 січня 2026 року Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил та голова Ради Федерації Федеральних Зборів Російської Федерації В.І.
Матвієнко взяли участь у пленарному засіданні XIV Різдвяних Парламентських зустрічей «Просвіта
і моральність: формування особистості та виклики часу». Захід відбувся у будівлі Ради Федерації в
Москві в рамках XXXIV Міжнародних Різдвяних освітніх читань. 

 До початку пленарного засідання в Раді Федерації були проведені тематичні круглі столи:
«Виховання і просвітництво як інструменти формування особистості в сучасному суспільстві»
(співголови — голова Комітету Ради Федерації з науки, освіти та культури Л.С. Гумерова, голова
Синодального відділу релігійної освіти й катехизації митрополит Єкатеринбурзький і
Верхотурський Євгеній); «Становлення сучасної суспільно-державної моделі виховання
громадянина і патріота (аналіз досвіду взаємодії державних та релігійних інститутів)» (співголови



— перший заступник голови Комітету Ради Федерації з конституційного законодавства та
державного будівництва Л.М. Глєбова та голова Синодального місіонерського відділу архієпископ
Зеленоградський Сава); «Церква, влада і суспільство: підтримка учасників спеціальної військової
операції та їх сімей» (співголови — перший заступник голови Комітету Ради Федерації з соціальної
політики Ж.Ю. Чефранова, член Комітету Ради Федерації з оборони та безпеки А.Л. Деркач,
голова Синодального відділу із взаємодії зі Збройними силами та правоохоронними органами
митрополит Ставропольський і Невинномиський Кирил, голова Синодального відділу з церковної
благодійності та соціального служіння протоієрей Михаїл Потокін). 

 У фойє першого поверху відбувся концерт хору учасників фестивалю сучасного церковного
мистецтва «Бачити і чути» під управлінням художнього керівника Анатолія Жукова. 

 Предстоятеля Руської Православної Церкви, що прибув до Ради Федерації, зустрічали: голова
верхньої палати Парламенту Російської Федерації В.І. Матвієнко; перший заступник голови Ради
Федерації ФЗ РФ А.В. Яцкін; заступник голови Державної Думи ФЗ РФ П.О. Толстой; голова
Комітету з науки, освіти та культури Ради Федерації ФЗ РФ Л.С. Гумерова; голова Синодального
відділу релігійної освіти й катехизації, голова Організаційного комітету Міжнародних Різдвяних
освітніх читань митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній. 

 Святіший Патріарх Кирил та В.І. Матвієнко оглянули організовану у фойє першого поверху
виставку дитячих малюнків «Краса Божого світу». 

 На другому поверсі будівлі Ради Федерації Святіший Владика оглянув виставку «Люди Церкви:
історія одного роду», присвячену 80-річчю Його Святості, та виставку проєкту «Повернення
відновлених ікон Донбасу». Проєкт організовано Радою Федерації разом із Володимирським
державним університетом імені О.Г. та М.Г. Столєтових. На виставці представлені відновлені ікони
із Петропавлівського кафедрального собору м. Луганська. У проєкті беруть участь студенти
кафедри дизайну, образотворчого мистецтва та реставрації ВлДУ із Донецької та Луганської
Народних Республік, Пермського краю, Архангельської, Володимирської, Нижньогородської,
Іванівської областей. 

 У залі прийомів відбулася розмова В.І. Матвієнко та Святішого Патріарха Кирила. 

 Потім у Великій залі Ради Федерації відбулося урочисте засідання Парламентських зустрічей. 

 Місця у президії зайняли: голова Ради Федерації ФЗ РФ В.І. Матвієнко; Святіший Патріарх
Московський і всієї Русі Кирил; перший заступник голови Ради Федерації ФЗ РФ А.В. Яцкін;
заступник голови Державної Думи ФЗ РФ П.О. Толстой; митрополит Єкатеринбурзький і



Верхотурський Євгеній; помічник президента Російської Федерації, голова Російського воєнно-
історичного товариства В.Р. Мединський. 

 У засіданні взяли участь: парламентарі — члени Ради Федерації та Державної Думи ФЗ РФ,
представники Адміністрації Президента, Уряду РФ, федеральних органів виконавчої влади,
суб'єктів Російської Федерації, громадських, наукових та освітніх організацій, діячі культури,
постійні члени Священного Синоду, глави митрополій, архієреї та духовенство Руської
Православної Церкви, представники Помісних Православних Церков і традиційних конфесій
Російської Федерації. 

 Серед присутніх були, зокрема: глава Середньоазіатського митрополичого округу митрополит
Ташкентський і Узбекистанський Вікентій, Патріарший намісник Московської митрополії
митрополит Крутицький і Коломенський Павел, керуючий справами Московської Патріархії
митрополит Воскресенський Григорій, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків митрополит
Волоколамський Антоній, голова Фінансово-господарського управління Московського патріархату
митрополит Володимирський і Суздальський Нікандр, представник Патріарха Антіохійського і
всього Сходу при Патріархові Московському і всієї Русі митрополит Филипопольський Нифонт,
голова Синодального відділу із взвємин Церкви з суспільством і ЗМІ В.Р. Легойда. 

 Засідання відкрилося вітальним словом голови Ради Федерації В.І. Матвієнко. 

 За її словами, Парламентські зустрічі — особлива подія у суспільному, культурному, духовному
житті країни та одне з найяскравіших втілень співробітництва держави і Церкви. «Щоразу на цьому
майданчику порушуємо найзатребуваніші та найактуальніші теми. Говоримо про сімейні цінності,
про виховання молоді, про подолання гуманітарних і цивілізаційних викликів, з якими стикається
наша країна та весь світ», — сказала В.І. Матвієнко. Ці питання потребують глибокого, всебічного
осмислення. 

 Тема просвітницької діяльності та формування моральних основ особистості в умовах нових
викликів — стратегічна. «Питання просвіти, морального виховання людини за своїм значенням і
важливістю можна порівняти із забезпеченням суверенітету та обороноздатності країни. Наша
мета — зробити все, щоб усупереч усім викликам зберегти в країні той моральний і ціннісний
фундамент, який упродовж сторіч становить основу національного коду багатьох поколінь росіян»,
— наводить слова В.І. Матвієнко сайт Ради Федерації. 

 Голова Ради Федерації високо оцінила роботу Руської Православної Церкви та Святішого
Патріарха Кирила у справі просвітництва. Як приклад, вона привела участь Церкви у підготовці
сучасних підручників з історії, а також включення до шкільної програми предмета «Духовно-



моральна культура Росії». 

 Голова Ради Федерації також привітала Святішого Патріарха Кирила з річницею інтронізації. 

 Потім Предстоятель Руської Православної Церкви виступив із основною доповіддю. 

 «Добра традиція, що склалася за минулі роки, яка включає спілкування членів верхньої палати
нашого парламенту з Предстоятелем Церкви, з представниками єпископату в рамках Міжнародних
освітніх читань, показала, що спільним обговоренням актуальних для нашої Вітчизни питань
вноситься внесок у розвиток церковно-державних відносин», — відзначив Святіший Владика. 

 За словами Його Святості, Церква поділяє особливу відповідальність за долю народу «з тими
представниками влади, з якими є певна співзвучність у відстоюванні традиційних цінностей». 

 На засіданні також виступили заступник голови Державної Думи ФЗ РФ П.О. Толстой; помічник
Президента РФ, голова Російського воєнно-історичного товариства В.Р. Мединський;
переселенець із Республіки Польща, амбасадор та керівник проєктів зі збереження історичної
пам'яті в Республіці Польща Російського товариства «Знання» О.Л. Ткачов; настоятель
Архієрейського подвір'я на честь Іверської ікони Божої Матері м. Первоуральська військовий
священик протоієрей Василій Зудилов (Єкатеринбурзька єпархія). 

 В.І. Матвієнко звернулася до присутніх із заключним словом, в якому подякувала всім
організаторам та учасникам Парламентських зустрічей. 

 Далі Предстоятель Руської Церкви та голова Ради Федерації вручили грамоти і подарунки
переможцям конкурсів «Краса Божого світу» та «За моральний подвиг вчителя». 

 Засідання Парламентських зустрічей транслювалося у прямому ефірі на телеканалах Ради
Федерації, «Росія 24», «Спас» і «Союз», а також на офіційному порталі Руської Православної
Церкви Патріархія.ru. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93979/
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